

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 65/2004 de 29 de Junho de 2004

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 875/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 23, de 8 de Junho, p. 1514, onde se lê:

"Senhorinha Henriqueta de Araújo Magalhães, exercício em 19 de Fevereiro de 2004", deverá ler-se:

"Senhorinha Henriqueta de Araújo Magalhães, por 30 dias com início em 19 de Fevereiro de 2004."

14 de Junho de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.